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ВПЛИВ МІЖНАРОДНОЇ БЕЗПЕКИ ТА СТАН БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 
Всеохоплюючі процеси глобалізації мають прямо пропорційний вплив на міжнарод-

ну, а отже і національну безпеку. Саме процеси, кі пов’язані із глобалізацією визначають 
головні тенденції розвитку світової економіки та політики, а також призводять до кардина-
льних змін у міжнародному безпековому середовищі, яке стає дедалі більш динамічним і 
суперечливим. Слід зауважити, що базові інститути міжнародного регулювання відносно 
безпеки – послаблюються внаслідок не достатньої ефективності щодо протистояння сучас-
ним викликам. 

Головну роль, щодо міжнародної безпеки відіграють держави-домінанти, які займа-
ють провідну роль у глобальних економічних процесах світу. При цьому відбувається поси-
лення впливів транснаціональних корпорацій та фінансових груп на економічний і суспіль-
но-політичний розвиток національних держав, що супроводжується зниженням ролі остан-
ніх у вирішенні широкого кола питань політики та безпеки на світовому, регіональному й 
національному рівнях. 

Зважаючи на збільшення взаємодії і взаємної залежності країн світу формуються нові 
«території сили», конкуренція між якими за вплив та ресурси постійно зростає. 

Відкритість міжнародної системи, в свою чергу, породжує нові загрози як на глоба-
льному, регіональному та національному рівнях. 

На сьогодні головна особливість загроз глобалізації це те, що небезпека походить від 
територій, які не контролюються окремими державами, тобто формуються позадержавними 
суб’єктами, які все частіше прагнуть мати вплив на внутрішню та зовнішню політику пев-
них держав.  

Нове розміщення й співвідношення політичних сил порушує баланс сил та інтересів 
у світі, змінює характер, масштаби й зміст колишніх викликів, загроз і ризиків. Регіональні 
й локальні безпекові виклики дедалі більше глобалізуються, набуваючи більш комплексно-
го характеру. 

Саме стрімкий інформаційний, технічний, а отже і економічний розвитки призводять 
до серйозних загроз у сфері кібертероризму. 

В загальному розумінні загрози класифікуються за такими ознаками, які вказані на рис. 1: 
Слід зазначити, що Не всі внутрішні загрози мають зв’язок із процесами глобалізації, і 

не всі глобалізаційні виклики та загрози мають однакове значення для тих або інших держав. 
Для прикладу: певні прояви організованої злочинності мають лише внутрішній хара-

ктер, а отже впливають лише на певну країну де відбуваються. А питання щодо незаконної 
міграції (в нашій країні стоїть проблема, щодо транзиту міграції) має глобальний характер, 
тобто впливає і на країну де це явище відбувається так і на інші державні утворення. 

Наразі в Україні існує протиріччя: по-перше країні необхідно відроджувати культур-
ні процеси і розвивати національну ідентичність, а по-друге – країна потребує модернізації 
соціально-економічної системи та відкритості держави.  
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Рис. 1. Графічне зображення класифікації загроз  

До особливого типу загроз можна віднести політичні, економічні, військово-
політичні загрози національним інтересам і безпеці України, які, будучи за формою вияву 
внутрішніми, за джерелами виникнення є зовнішніми. Як прикладом таких загроз є: зовні-
шня підтримка внутрішньої не стабільності в суспільстві. Тобто ця небезпека за формую 
прояву є внутрішня та за джерелом виникнення є зовнішньою.  

Спираючись, на вище викладений матеріал, слід сказити, що немає чіткого розмежу-
вання між внутрішніми та зовнішніми загрозами, саме це є ознакою сучасного середовища 
безпеки.  
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Окремим напрямком спеціальної перевірки є перевірка декларації родинних зв’язків 

кандидата на посаду судді, яку відповідності до ст. 71 Закону «Про судоустрій та правовий 
статус суддів»  (далі – Закон) має обов’язково подати до ВККСУ кандидат на посаду судді 
разом із заявою про участь у доборі на посаду судді шляхом заповнення на офіційному веб-
сайті ВККСУ форми, що визначається ВККСУ [1]. 

Основною метою заповнення декларації родинних зв’язків кандидата на посаду судді 
є оприлюднення відомостей про осіб, з якими у судді є родинні зв’язки, місця їх роботи 
(проходження служби), займані ними посади, якщо такі особи є або протягом останніх 
п’яти років перебували на посадах, перелік яких визначений частиною другою статті 61 
Закону.  

При заповненні, поданні а також при перевірці інформації про даних осіб в декла-
рації родинних зв’язків кандидата на посаду судді виникають ряд складностей. З однієї сто-


